

家書

親愛的弟兄姊妹：

上帝為我預備有家人，感恩我們感情很好，在許多不同景況下，也總在一起，在此分享兩則：

在最近的新春期間，家裡舉辦了一個<<大潭水塘-赤柱>>半天遊；那天，我們一行十多人，在崇拜之後，各自帶備了預先分配要準備的食物、飲品和用品，去到集合地點，登上旅遊巴就出發！

<<大潭水塘>> 對於很多人來說是很普通的一個地方，但我家裡有很多人都沒有去過；到達後，大家才發現原來有這樣美麗，讓人心曠神怡的地方！

家裡平時也鮮有十多人一起去旅行，所以即使只是在香港、只是像小時候學校旅行那樣野餐、只是拍拍不同組合的家庭照，在優美的環境下，大家也豁然開朗；之後還到赤柱走了一趟，晚上一起晚餐，很滿足地享受了一天家庭樂！

感恩那天的天氣十分好，不太冷也一點也不熱；上帝的預備就是不多不少，剛剛好，早了一天就是下午很熱，遲了一天就會遇上大雷雨！

前兩天晚上，一直在等候有合適器官做一個移植手術的家人突然收到電話，要馬上趕去內地醫院，預備翌日做手術！因太突然，在短短的時間，大家一方面很焦急及擔心，另一方面為有新希望而興奮！當中大家也彼此鼓勵及支持：有的在家中禱告、有的在幫忙找路線、有的更已安排翌日手術之後到醫院支援及探望；最後，雖然因器官的出現了狀況而做不成手術，但感恩醫院沒有把病人及手術輕看，我們也相信上帝必預備更合適的給他！（家人也沒有失望，笑言當是預習！）

請繼續為我們家庭禱告及感恩，為等候做手術的未信主家人禱告。如上述情況的突發及折騰，將仍會出現，盼望他們心裡有平安及早日接受耶穌基督為救主，不單身體上有新希望，也在心靈及生命上得著重生！

「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」（徒一六 31）

主內

方綺慧(BILLIE)

31/3/2019